
最新幼儿园半日活动简讯 幼儿园中班半
日开放活动方案(精选9篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看
看吧。

幼儿园半日活动简讯篇一

1、为了增强幼儿园、教师、家长之间的沟通，让家长走进校
园，走进课堂，了解幼儿园的管理与发展趋势，了解课堂教
学和课改动向，从而更好地配合幼儿园，共同关注每一个孩
子都能健康的成长。

2、立足学校，放眼社会，充分发挥学校教育的辐射作用，争
取社会各个方面对实现学校管理目标的大力支持，协调好学
校教育与家庭教育的关系，进一步推进我园素质教育向纵深
发展。

二、活动主题

把握今天，创造明天

三、活动及班级安排

1、周三前各班做好活动前的准备工作，于周四发出家长邀请
函。

2、周一抽查大班活动;周二抽查中班活动;周三抽查小班活
动;

3、晨检活动：各班老师接待家长和幼儿，做好登记，发放家



长意见反馈表。

第一节集体活动：班主任主讲

第二节集体活动：配班主讲

第三节集游戏活动：班主任主讲

最后回收家长意见反馈表。

四、教师注意事项

1、请各班教师认真备课,认真选材，内容要符合本班幼儿年
龄特点。(10分)

2、半日活动方案详细认真，能充分指导教学。(10分)

3、教师活动前准备充分，教具学具充分且全实用，操作性强。
(10)分

4、教师与幼儿在活动中互动的气氛好。(10分)

5、教育活动效果好，达到教学目的。 (10分)

五、家长意见反馈表

六、家长邀请函

幼儿园半日活动简讯篇二

活动内容：晨间接待、早餐及餐后自主活动。

活动准备：区域选择牌、自主备餐桌

教师准备及指导：



1.主班教师迎接陆续来园的孩子，进行个别交流，及时和家
长交流。观察孩子们餐后棋类、拼图等自主活动情况。

2.助教老师跟随部分进餐结束的幼儿前往菜园进行植物照顾、
观察。

3.生活老师组织并指导孩子自主盛取早餐，做好餐后整理工
作，

个别教育：餐前准备王晟泽小朋友较为拖拉；近阶段班级徐
博延、孙艺芸餐后活动经常处于游离状态，给予提醒和引导。

生活指导：最近天气比较热，提醒孩子户外活动出去能主动
将外套脱掉。

幼儿园半日活动简讯篇三

（二）2：30----2:40家长签到，幼儿进行午间活动

（三）2:40----3:10室内教学活动展示

（四）3：10----3:30室外“八个一”活动展示

（五）3:30----4:00亲子游戏

（六）家长填写开放日活动反馈意见表

（七）教师小结，家长带幼儿离园

具体活动内容如下：

歌表演：《小星星》、《小树叶》、《我们的祖国是花园》

诗歌联诵：分组对诗与点名、抢答相结合。



数学知识展示：

复习5以内按数取物。

相邻数1----5（点名与集体回答相结合）

复习5以内的序数

让幼儿按高矮、长短、大小排序

复习3、4、5的形成

亲子游戏：

幼儿园半日活动简讯篇四

活动名称：

表演活动《快乐蚂蚁1》

活动目标：

1、喜欢参加表演活动，积极参与台词设计。

2、学习简单的表演技能，能有语气、有表情的表达。

物质准备：

1、幼儿自己绘画的剧本。

2、自制表演服装、道具。

3、记录纸、水彩笔。

经验准备：



幼儿熟悉故事的主要情节。

活动过程：

（一）引入主题

1、介绍今天的任务：表演《快乐蚂蚁1》。

2、提问部分：他们说了什么？他们会怎么说？你会怎么表演？

3、请小朋友试一试。

（二）分组讨论台词

1、讨论：他们说了什么？试一试。

2、记录台词：（蜗牛、蝉、蚂蚁）。

3、小组中表演，确定角色。

（三）表演交流

1、分小组表演，幼儿观看。

2、提问：谁的台词最好？为什么？你来试一试。

3、总结表演的经验。

（四）小组创作：指导幼儿穿好服装，道具在小组中表演。

（五）小结表演的经验方法

（六）活动延伸

继续在表演区完成排练，利用下次教育活动完成《快乐蚂



蚁2》。

幼儿园半日活动简讯篇五

为确保本次开放活动取得圆满成功，我园全体教职员工在园
领导的带领下早谋划、早准备：在环境创设方面，无论是外
部大环境还是班级小环境都精心设计、出新，展示了一个充
满童趣与美感的全新面貌。在活动程序安排方面，各班按照
作息时间制定了详细的活动方案，并在活动的每一个环节都
做到了精心设计和认真组织。同时，对于开放活动中展示的
民间体育游戏活动内容也是精心选材，力争提高活动的质量。

幼儿园半日活动简讯篇六

2、将制作展板所需材料提前上报至后勤李老师处；

3、提前一周教研活动中进行展板内容讨论、设计，确定解说
员；

4、按时完成展板制作；

5、各社团及小班解说员准备好解说词；

6、展示现场布置；

7、在活动前向家长介绍本次活动流程。

幼儿园半日活动简讯篇七

1、向家长展示我园的办园理念、课程特色和教学过程。

2、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教育工作，
能主动配合，做到家园互动。



3、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长参与活动的兴趣和热
情。

幼儿园半日活动简讯篇八

、老师、各位家长、亲爱的小朋友们：

大家上午好！

庆典活动”中，代表家长们在此发言，我的内心感到无比荣
幸。首先请允许我代表全体家长祝贺陈屿中心幼儿园迎

来建园20周年

庆典。同时，也祝小朋友们节日快乐，并向为孩子的健康成
长付出辛勤劳动的全体老师致以最诚挚的感谢。 科学办园的
理念引领下，办学条件日益完善，师资水平不断提高，办学
特色不断彰显，文化积淀越发深厚，是幼儿学习生活的乐园，
放飞梦想的摇篮。

我们的孩子在步履蹒跚、茫然无知时便走近了幼儿园，经过
四年的幼儿的'生活和学习，养成了良好的生活习惯，增长了
知识技能，培养了兴趣爱好，学会了交流互动，懂得了文明
礼仪，强健了体魄，多数小朋友甚至在艺术等方面有了很好
的展露。作为家长我们很欣慰，同时也深深知道，这些进步
都是老师们辛勤的汗水浇灌的结晶，在此我谨代表家长们向
你们说一声：“老师，你们辛苦了！”

的正确

领导

下，会越办越好，创造美好的未来。



最后祝愿陈屿中心幼儿园的教育事业欣欣向荣，蒸蒸日上！

祝愿各位老师身体健康，生活幸福！

祝愿家长朋友们家庭和睦，工作顺利！

谢谢大家！

幼儿园半日活动简讯篇九

开放区域：

数学王国、创造空间、美工世界、体育广场、温馨家园

重点指导：温馨家园

活动目标：1、有良好的操作习惯和收拾玩具习惯；

2、增强幼儿间交往能力和动手能力。

活动准备：新投放材料??幼儿制作的各种食品。

2、提出游戏规则，幼儿自由选择区角；

3、幼儿游戏，老师以妈妈身份介入温馨家园进行指导；

4、送玩具回家。


